

Órgão de divulgação do Município - Ano XXV - Edição 6391 - Quinta-feira, 26 de novembro de 2020 **Divulgação:** Quinta-feira, 26 de novembro de 2020 **Publicação:** Sexta-feira, 27 de novembro de 2020

EDIÇÃO EXTRA

DOCUMENTOS OFICIAIS

Documentos Oficiais

CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO ALEGRE

NOTIFICAÇÃO

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO ALEGRE, no exercício das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 5°, inc. V, do Decreto-Lei n° 201, de 27 de fevereiro de 1967, notifica NELSON MARCHEZAN JR, Prefeito Municipal de Porto Alegre, da realização da sessão de julgamento referente ao processo de impeachment por infrações político-administrativas n° SEI 118.00150/2020-49, no qual figura como denunciado, a ocorrer no próximo dia 1º de dezembro de 2020, com início às 9h (nove horas), no Plenário Ana Terra da Câmara Municipal de Porto Alegre, localizado na Av. Loureiro da Silva, n° 55, 2° andar.

Notifica, ainda, que, no caso da indicação de peças processuais a serem lidas quando da realização da referida sessão, deverá ser informado o número do processo (SEI) ao qual estejam juntadas, bem como o número de identificação de cada documento, o qual é gerado quando da juntada do mesmo ao processo SEI respectivo.

Notifica, ainda, que a referida sessão de julgamento será presencial e virtual, podendo, além do comparecimento no local acima indicado, participar o denunciado e/ou seus defensores através da plataforma ZOOM (Zoom.us), sendo o link respectivo obtido mediante solicitação através do e-mail comissaoprocessante@camarapoa.rs.gov.br .

Porto Alegre, 26 de novembro 2020.

VEREADOR REGINALDO PUJOL. Presidente.

EXPEDIENTE

http://www.portoalegre.rs.gov.br/dopa Página 1 de 2

PREFEITURA MUNICIPAL DE PORTO ALEGRE

Diário Oficial Eletrônico de Porto Alegre Órgão de Divulgação Oficial do Município Instituído pela Lei nº 11.029 de 03/01/2011 http://www.portoalegre.rs.gov.br/dopa

PREFEITO MUNICIPAL: Nelson Marchezan Júnior
SECRETÁRIA MUNICIPAL DE PLANEJAMENTO E GESTÃO: Juliana Garcia de Castro
COORDENAÇÃO DO DIÁRIO OFICIAL: Gonçalo Valduga
EDIÇÃO: Ana Paula Witt Mosena, Fernanda Silva da Silva, Kátia Maria Vieira Brito, Katlyne Simoni, Raquele Teitelroit
ENDEREÇO: R. Siqueira Campos, 1300, 7º andar, Porto Alegre, RS
CONTATO: e-mail dopa@portoalegre.rs.gov.br